

Drogiraju se i djeca od 14 godina

Objavio **Dnevne novine DAN** - 29. maja 2016.

#EvropskaUnija #NvoJuventas #IvanaVujović #TijanaŽegura

Direktorka programa smanjenja štete NVO Juventas Tijana Žegura saopštila je juče da su tu organizaciju nedavno posjetila četiri dječaka, koji su rođeni 2000. i 2002. godine, a koji su zavisnici od psihoaktivnih supstanci. Ona je to kazala na prvom treningu koji se sprovodi u okviru projekta „Osnaživanje mladih u riziku od socijalne isključenosti“, koji je podržala Evropska unija. Projektom koordinira NVO Juventas, a projektni partneri su organizacije ARSIS iz Albanije, Asocijacija Margina iz Bosne i Hercegovine, HOPS iz Makedonije, Labyrinth sa Kosova, Prevent iz Srbije i SHL fondacija iz Njemačke.

– Kada sam ih pitala zašto su došli, rekli su mi da im je potrebna pomoć jer koriste droge. Pokazali su mi ruke koje su vidno imale tragove od višemjesečnog uzimanja droga. Nažalost, mi danas u Crnoj Gori nemamo gdje da uputimo tu djecu ili mlade, jer za maloljetnike ne postoje adekvatni servisi zdravstvene i socijalne zaštite – upozorila je Žegura.

Pročitajte još: Poluslijepu staricu, invalida rada, šalju samu vozom u Beograd?

Zbog toga im je, kako je istakla, važno povezivanje sa zemljama iz regiona.

– Smatramo da zajedno možemo da učinimo mnogo više, i da izvršimo pritisak na naše vlade da rade na jačanju servisa za mlade – saopštila je Žegura.

Izvršna direktorica NVO Juventas Ivana Vujović izjavila je da će projekat „Osnaživanje mladih u riziku od socijalne isključenosti“, koji će se sprovoditi do oktobra 2017. godine na području zapadnog Balkana, doprinijeti boljem položaju mladih. Ona je nakon prvog treninga pojasnila da će NVO sprovoditi aktivnosti sa ciljem doprinosa aktivnom učešću u društvenim procesima mladih sa područja zapadnog Balkana koji su u najvećem riziku od socijalne isključenosti.

– Na bazi dosadašnjeg dugogodišnjeg iskustva u radu i rezultata relevantnih istraživanja, evidentirani su zaj [. . .]

Na link ispod možete pogledati kompletnu verziju teksta.

Pročitajte još: Narodni muzej na putu u propast

Izvor: **DAN**